

开辟第二课堂 引导孩子成长

信阳日报社召开小记者学校平桥区教育系统座谈会

信阳消息 (记者 周亚涛)“信阳日报社小记者学校是很好的平台,为学生提供了丰富的课外实践活动,让学生开阔了视野,开辟了学生成长的第二课堂,在实践活动中引导少年儿童树立社会主义核心价值观。”在近日召开的信阳日报社小记者学校座谈会上,平桥区教体局副局长袁志勋如是说。

信阳日报社党委书记、社长钱长琨参加了座谈会。

座谈会上,信阳市一中校长何光洲、平桥区第二小学校长杨磊、平桥区实验小学副校长张卫华、平桥区第三小学校长彭慧、信阳市五中党支部副书记汤保刚等先后发了言。

信阳日报社小记者学校自9月10日成立以来,先后开展了丰富多彩的社会实践活动。实践活动的开展,提高了小记者们的写作能力、交际能力、社会实践能力,帮助他们健康成长,丰富了知识、增长了见识、增强了情感体验,提高了自身修养和整体素质,培育了社会主义核心价值观。



信阳日报社党委书记 社长钱长琨: 信阳日报社开办小记者学校的目的就是为少年儿童开辟第二课堂,让孩子们深入实践了解社会。小记者学校开办以来,得到了学校老师认可和社会欢迎,培养了学生的学习兴趣,促进了学生全面发展。下一步报社党委将进一步加大对信阳日报社小记者学校的支持,为信阳的少年儿童的成长打造广阔的舞台。



平桥区教体局副局长袁志勋: 信阳日报社成立小记者学校是一件有意义的工作,可以让学生走出课堂,参与社会实践活动,树立少年儿童的社会主义核心价值观,为社会培养有用人才,平桥区教体局会大力支持小记者活动的开展。



平桥区第二小学校长杨磊: 加入信阳日报社小记者学校,学生得到了迅速成长,学生积极向《信阳晚报小记者报》写作投稿,激发了学生的学习兴趣,记录了学生的成长历程。



平桥区实验小学副校长张卫华:《信阳晚报小记者报》从学生视角记录成长的心路历程,对学生的成长非常有益,提高了学生的学习兴趣,增加学生的生活阅历,培养学生的社会责任感和担当感。



平桥区第三小学校长彭慧: 信阳日报社小记者学校从成立以来,为学生提供了丰富的实践活动,做到了学生有用、家长有用和学校有用,带领学生深入社会实践活动的一线,引导学生全面健康成长。



信阳市五中党支部副书记汤保刚:《信阳晚报小记者报》内容丰富,贴近学生生活,很受学生喜爱。希望《信阳晚报小记者报》开辟出更多学生喜欢的栏目,比如刊登学生的摄影作品、书法作品等艺术特长作品,为学生提供更多的成长空间。



信阳市一中校长何光洲: 信阳日报社小记者学校为学生提供了锻炼成长的好平台,是学校和家长了解孩子的窗口,学生通过参加实践活动,得到了成长,家长也乐意让孩子多参与实践活动,希望小记者活动越办越好。